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YBaxkaemast OkcaHa!
1. B Bamre# cutyauuu Hafio 3HaTh TOYHYIO JIOKaIU3aluio ¥ pa3MepHl KUCT.

2. Ecnu kucrta MasnieHbKUX Pa3MepOB U He HapyIlIlaeT OTTOK MOYM U3 MTOYKHU, TO OHa He OymeT
BBEI3BIBATh 00J1€BOM CUHPOM U OyneT nMpoTeKaTh 6ecCUMNIITOMHO. BaxkHO Takke yOeouThCs, YTO 3TO
He pacIIMpeHHas Jalledka ITOYKH, @ UMEHHO KHCTa (3To 3afava Bamiero nedaiero Bpayda).

3. OgHako, Mporpeccupysi, KUCTa MOXKeT 3aMelllaTh HOpMaJIbHYIO TKaHb IIOYKY U MIOAEPKUBAThH
XPOHUYECKHUM BOCIIAIUTENbHBIM IIPOIECC B IIOYKE, HAPYIIaTh OTTOK MOYM U3 3TOU MOYKH, SIBISTHCS
KOCBEHHOU MPUYMHOM 00pa3oBaHus KaMHel. [loaToMy OpocaThk BCce Ha CaMOTeK He CenyeT.

4. Bamra 3agava: CTaTh Ha Y4YeT K IeTCKOMY YPOJIOTY, ¥ IIOCTOSTHHO Y HET'0 HabII0aaThCs,
TIEPUOTUYECKY ClaBast OOUIUI aHATM3 MOYH, II0OCEB MOYH Ha (HJI0pPY, KPOBb Ha KPEATUHUH U
MoueBuHY, menas Y3U nouek 1 pa3 B 3 MecsIia AJisi AMHAMUYECKOT0 HaOMIogeHus.

Ynauu.



